

Новость · 4 марта 2022, 06:38

## ЦБ снизил комиссию для россиян при покупке валюты у брокеров до 12%

Центральный банк вновь не стал открывать московскую биржу для торгов и снизил комиссию при покупке валюты у брокеров. Об этом [сообщает](#) сам [регулятор](#).

Торги на фондовом рынке не идут с 25 февраля. За это время акции российских компаний на западных биржах обвалились.

Накануне банк [обязал](#) брокеров брать комиссию в 30% с физических лиц при покупке долларов, евро и фунтов на бирже. Сегодня ЦБ, «проанализировав ситуацию», снизил эту комиссию до 12% для граждан. Кроме того, Центробанк установил такую же комиссию для юридических лиц.

Ранее Евросоюз [запретил](#) продавать, поставлять, передавать или экспортировать евро любому физическому или юридическому лицу в России, включая правительство и Центробанк.